



Установлена причастность еще одного подозреваемого к нападению на Ботлихский район Республики Дагестан в 1999 году



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу продолжается расследование уголовного дела по факту вторжения незаконных вооруженных формирований под общим руководством Шамиля Басаева и Эмира Хаттаба на территорию Ботлихского района Республики Дагестан в 1999 году, а также совершенных в ходе него посягательств на сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих Российской Федерации. В ходе расследования получены доказательства причастности жителя Краснодарского края Пономаренко Александра к совершению указанных преступлений.

По данным следствия, в середине июля 1999 года Пономаренко добровольно вступил в состав банды под общим руководством Шамиля Басаева и Эмира Хаттаба и принял активное участие в совершении тяжких и особо тяжких преступлений. В период с 7 по 24 августа 1999 года, действуя в составе устойчивой вооруженной группы Басаева и Хаттаба, боевики, вооруженные автоматическим оружием, гранатами и взрывными устройствами, общей численностью не



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

менее тысячи человек приняли активное участие в вооруженном мятеже, совершив посягательство на жизнь военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации, осуществляющих обеспечение общественной безопасности и наведение конституционного порядка на территории Ботлихского района Республики Дагестан. Целью злоумышленников было свержение конституционного строя и нарушение территориальной целостности Российской Федерации. В результате массированного прицельного обстрела, учиненного участниками банды, убито 33 человека, причинены телесные повреждения различной степени тяжести 34 гражданам.

При содействии сотрудников ФСБ и МВД России Пономаренко задержан. В настоящее время с ним производятся неотложные следственные и иные процессуальные действия, направленные на выяснение его роли и совершенных деяний в устойчивой вооруженной группе.

Расследование уголовного дела продолжается, принимаются активные меры для установления других участников банды, совершивших нападение.

30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1562997>